

అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు మురళీ విజయ్ గుడ్ బై కెరీర్ లో అండగా నిలబడ్డ వారికి థాంక్స్ చెప్పిన క్రికెటర్



అక్టోబర్ 30 (సమ సమాజం): ఇండియన్ క్రికెట్ మురళీ విజయ్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు గుడ్ బై చెప్పాడు. అన్ని ఫార్మాట్ల నుంచి రిటైర్ అవుతున్నట్లు ప్రకటించాడు. 87 మ్యాచ్ లు ఆడిన అతను 4490 రన్స్ చేశాడు. అత్యధికంగా అతను 61 టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడాడు. దాంట్లో 3982 రన్స్ సోర్స్ చేశాడు. అతని సగటు 38.29. ఇండియా తరఫున మురళీ విజయ్ 17 వన్ డేలు, 9 టీ20లు ఆడాడు. ట్వెంటీ ట్వెంటీ తరఫున మురళీ విజయ్ 17 వన్ డేలు, 9 టీ20 మ్యాచ్ లోనూ డేటానిక్ ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. క్రికెట్ లోని అన్ని ఫార్మాట్ల నుంచి తప్పుకుంటున్నట్లు చెబుతూ మురళీ విజయ్ భావోద్వేగ ట్వీట్ చేశాడు. 2002 నుంచి 2018 వరకు సాగిన తన క్రికెట్ ప్రయాణంలో భాగమైన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపాడు. ఈ ప్రయాణం గొప్పగా సాగిందని, భారతీయ అత్యున్నత స్థాయిలో ప్రాతినిధ్యం వహించడం గొప్ప గౌరవమని అన్నాడు. తనకు అవకాశాలు కల్పించిన జి.ఎస్.ఎస్, తమిళనాడు క్రికెట్ అసోసియేషన్, చెన్నై సూపర్ కింగ్స్, కెమ్ ప్యాన్స్ శాన్ మర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నట్లు ప్రకటించాడు. మీ అందరితో కలిసి ఆడినందుకు గొప్పగా ఉందని, తన కలలు సాకారం చేయడంలో సాయం చేసినందుకు జట్టు సభ్యులు, కోచ్ లు, మెంటార్లు, సపోర్ట్ సిబ్బందికి ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నట్లు ప్రకటించాడు. క్రికెట్ లో తాను ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొన్నప్పుడు ఫ్యాన్స్ తనకు అండగా నిలిచి మద్దతు అందించారు, వారు తనకు ప్రేరణ ఇచ్చారని అన్నాడు. తన కెరీర్ లో తనకు అండగా నిలబడి ప్రేమ, మద్దతు అందించిన కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులకు చివరిగా ధన్యవాదాలు చెప్పాలనుకుంటున్నట్లు ప్రకటించాడు. వారు తనకు చెప్పేమొకలా నిలిచారని, వారి ప్రేమ, మద్దతు లేకుండా తాను ఏమీ సాధించలేకపోయాడని ఉండేవాడని అన్నాడు.

భద్రాద్రి రామబాణం త్రిష



ప్రశంసలు కురిపించిన రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్, జనవరి 30 (సమ సమాజం): మహిళల అందర్-19 వరల్డ్ కప్ కిలక పాత్ర పోషించిన భద్రాద్రి రామబాణం త్రిష గొంగడి త్రిషకు అభినందలు చెబుతున్నాము. పలువురు రాజకీయ నాయకులు త్రిషను అభినందిస్తూ పోస్టులు పెడుతున్నారు. తాజాగా కాంగ్రెస్ తెలంగాణ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి త్రిషను అభినందిస్తూ ట్వీట్ చేశారు. 'మన మద్దతిలో ఉన్న మరో అభిమాని. విశ్వ క్రీడా వేదికపై భారత క్రీడ పతాకాను ఎగతానిన భద్రాద్రి రామ బాణం. లక్షలాది యువ తరంగాలకు మరో స్ఫూర్తిగా. మహిళల అందర్-19 క్రికెట్ ప్రపంచ కప్ లో భారత జట్టును విశ్వ విజేతగా నిలిపిన తెలంగాణ బిడ్డ గొంగడి త్రిషకు చుభాభినందనలు. అంటూ కొనియాడాడు. ఆదివారం జరిగిన అందర్ 19 వరల్డ్ కప్ లో ఇంగ్లాండ్ తో జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో 69 పరుగులు టాప్-రైట్ తో బరిలోకి దిగిన టీమిండియా 3 ఓవర్లలోనే 2 వికెట్లు కోల్పోయి కచ్చపాంలో పడింది. అప్పుడు తెలుగు అమ్మాయి గొంగడి త్రిష 24, సోమ్య తివారితో 24కలిసి వివేచ వరకు ఉండి ఇండియాను గెలిపించారు. టోర్నీలో ఫైనల్ ఆఫ్ ది సిరీస్ గెలుచుకుంది.



మహిళా క్రికెటర్లు దేశం గర్వించేలా చేశారు



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 30 (సమ సమాజం): అందర్ 19 ఓవెర్ల టీ 20 వరల్డ్ కప్ క్రికెట్ లో క్రీడాకారిణుల విజయం దేశం గర్వించేలా చేసినది రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ట్వీట్ చేశారు. అందర్ 19 మహిళల టీ 20 ప్రపంచ కప్ ను గెలుచుకున్నందుకు టీమ్ ఇండియాకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ ప్రతిభాపాత్రలను యువతలు అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచారని ప్రశంసించారు. ఈ ఛాంపియన్లు యువతకు, ముఖ్యంగా ఆమ్మాయిలు అకు స్ఫూర్తి అని కొనియాడారు. వీరు సాధించిన చారిత్రాత్మక విజయం భారతదేశం గర్వించేలా చేసినది ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. అందర్-19 ఓవెర్ల వరల్డ్ కప్ విజేతగా భారత్ నిలవడంపై ప్రధాని మోడీ హార్ద్యం వ్యక్తం చేశారు. భారత జట్టుకు ప్రశంసనూ ట్వీట్ చేశారు. షేమర్లంతా అట బాగా ఆదారం కొనియాడారు. వారి విజయం భవి క్రికెటర్లకు మరింత స్ఫూర్తినిస్తుంది ప్రధాని చెప్పారు. భవివ్యక్త లో వారు మరన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. అందర్-19 ఓవెర్ల వరల్డ్ కప్ విజేతగా భారత్ అవతరించింది. సౌకాప్రకారం జరుగుతున్న తొలి మహిళల ప్రపంచ కప్ ను టీమిండియా కైవసం చేసుకుంది. ఫైనల్లో ఇంగ్లాండ్ పై 7 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. తొలుత భారత బౌలర్ల ఛాటికి ఇంగ్లాండ్ కేవలం 68 పరుగులతో ఆలోకి కాగా.. ఆ తర్వాత 69 పరుగులు టాప్-గంట్ల ను భారత్ కేవలం 14 ఓవర్లలోనే చేధించింది. అందుకముందు జనీస్ అందర్ 19 మహిళల వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ లో భారత బౌలర్ ఛాటికి ఇంగ్లాండ్ 68 పరుగులతో కుప్పకూలింది. టాప్ గెలిచి ఎంచుకున్న భారత్.. ఆరంభం నుంచే కట్టుదిట్టమైన అంతులు వేసి ఇంగ్లాండ్ బ్యాట్స్ మెన్స్ ను బెంబేలెత్తించింది. నియామ్ ఫియోనా హోలండ్ (10), ర్యానా మక్లెనాల్డ్ (19), సోఫియా స్టెల్ (10), అరికాన్ స్ట్రోమ్-హోస్ (11) మినహా మిగతా బ్యాట్స్ మెన్స్ అంతా సెన్సిటివ్ డిజిట్ చేరే పరిస్థితులయ్యారు. భారత బౌలర్లలో టిలినా సాధు, అర్జున్ దేవి, పార్వతి చోప్రా తో రెండు వికెట్లు తీశారు.

రెండో టీ ట్యంట్ లో చెమటోడ్డిన టీమిండియా

ఒక్కటంటే ఒక్క సిక్స్ కూడా రాబట్టలేని జట్టు



అక్టోబర్ 30 (సమ సమాజం): అక్టోబర్ వేదికగా న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన రెండో టీ20 మ్యాచ్ లో టీమిండియా 6 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. 100 పరుగుల టార్గెట్ బరిలోకి దిగిన టీమిండియా 4 వికెట్లను కోల్పోయి మరో బంతి మిగిలుందానే లక్ష్యాన్ని చేధించింది. అయితే రనవత్తరంగా సాగిన ఈ మ్యాచ్ లో ఒక్కటంటే ఒక్క సిక్స్ వరలేదు. సాధారణంగా టీ 20 మ్యాచ్ అంటేనే సిక్కులు ఫలాఫలంగా పడుతుంటాయి. కానీ ఈ మ్యాచ్ లో ఇరు జట్టు ఒక్క సిక్స్ కూడా బాదలేదు. ఇండియాలో జరిగిన టీ20 మ్యాచ్ లో ఇలా జరగడం ఇదే తొలిసారి. ఇక మ్యాచ్ లో మొత్తం 14 ఫోర్లు నమోదయ్యాయి. కివీస్ 6 ఫోర్లు బాదగా, టీమిండియా 8 ఫోర్లు కొట్టింది. ఈ మ్యాచ్ లో గెలిచి సిరీస్ ను ముగించిన టీమిండియా అమ్మాలాబాద్ వేదికగా ఫిబ్రవరి 1న జరగనున్న వివేచ టీ 20 మ్యాచ్ లో కివీస్ తో తలపడనుంది.

సోఫియా అథారిటీలో మంత్రి రోజాకు చోటు



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 30 (సమ సమాజం): సోఫియా అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియాలో మంత్రి అర్మీ రోజాకు చోటు లభించింది. ఏపీ క్రీడల శాఖ మంత్రి అర్మీ రోజాకు స్థానం కల్పిస్తూ జనరల్ ఛాటి ఆఫ్ ఇండియా సెక్రటరీ జివీన్ నరాయ్ ఆమెకు రోజు రాశారు. కేంద్ర క్రీడల యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి ప్రెసిడెంట్ గా కొనసాగి సోఫియా అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా కార్యవర్గంలో సభ్యులుగా ఏపీ, హిమాచల్ ప్రదేశ్, మధ్యప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, ఒడిస్సా, త్రిపుర రాష్ట్రాల క్రీడల శాఖ మంత్రులకు కేంద్రం చోటు కల్పించింది.



'పుష్ప 2'పై భారీ అంచనాలు

కథను ఇంట్రెస్టింగ్ గా మలచే పనిలో సుకుమార్ పుష్ప ఘన విజయం తరువాత ఇప్పుడు 'పుష్ప 2'పై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. సినిమా పై పుష్ప క్రేజ్ ని దృష్టిలో పెట్టుకుని దర్శకుడు సుకుమార్ ఈ మూవీని అత్యంత భారీ స్థాయిలో ఎవరూ ఊహించని విధంగా తెరపైకి తీసుకొస్తున్నారు. పార్ట్ 1 లో చైర్ కూర్చో తన యాంటిటాడ్ తో తెగింపుతో సిండికేట్ స్వగ్రం గా విడిగిన క్రమాన్ని చూపించగా.. 'పుష్ప 2'లో మాత్రం ఆ సిండికేట్ ని ఏకైక పరల్లెల్ ట్రైట్ గా మ్యాజిక్ వాంట్ రెడ్ సాండల్ సామ్రాజ్యానికి దాన్ గా అవతరించిన క్రమాన్ని దేశ విదేశాల్లో నెట్ వర్క్ ని క్రీయేట్ చేసుకున్న క్రమాన్ని చూపించబోతున్నారట. ఇదిలా వుంటే ఇటీవల అదిగో ఇదిగో అంటూ సాగిస్తున్న ఈ మూవీ రెగ్యులర్ ఛాటింగ్ ఇటీవల లైజాన్ లో మొదలైంది. అక్కడ భారీ స్థాయిలో అల్లు అర్జున్ ఇంట్రడక్షన్ సాంగ్ తెరకెక్కించారు. సినిమాకు ఇది ప్రత్యేక హైలైట్ గా నిలుస్తుంది అని సైడ్ టాక్. ఇదిలా వుంటే ప్రస్తుతం చిత్రకరణ దశలో పుష్ప ఈ మూవీ గురించి తాజాగా ఓ ఆసక్తికరమైన వార్త హాట్ చర్చ చేస్తోంది. ఫస్ట్ పార్ట్ ట్రైమింట్ల హిట్ గా నిలవడంతో సుకుమార్ పార్ట్ 2 ని ప్రత్యేక హాంగులతో ట్విస్ట్ లతో తెరపైకి తీసుకొస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే ఈ మూవీలోని ఇంటర్వెల్ బ్యాంగ్ అభిమానులతో పాటు ప్రేక్షకులని సర్ ప్రైజ్ చేస్తుంది ఓ వార్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. విషయం ఏంటంటే సినిమాలో ఇన్స్ ట్ రెడ్ సాండల్ స్వగ్రం గా కనీసంచున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే చూర్ కాన్ సిండికేట్ పగ్గాలని దక్కించుకునే వ్యక్తిగా పార్ట్ 1 లో చూపించిన సుకుమార్ పార్ట్ 2లో మాత్రం ఇన్స్ ట్ రెడ్ సాండల్ స్వగ్రం ని దేశ విదేశాల్లో విస్తరించే దాన్ గా చూపించబోతున్నారట. ఇంటర్వెల్ బ్యాంగ్ లో అన్ని ఈ ట్ కనిపించి కేకల్ పెట్టించున్నాడని ఈ సినిమాకు ప్రధాన హైలైట్ గా నిలవనుంది అని సైడ్ టాక్. అంతే కాకుండా సినిమాలో పార్ట్ 1 కు మించిన స్థాయిలో కొత్త పాత్రలు పుంటాయని ఇది సినిమాకు హైలైట్ గా నిలువనుంది తెలుస్తోంది. ఈ మూవీ విషయంలో సుకుమార్ భారీ ప్లాన్ తో ముందుకు వెళుతున్నాడని సినిమాని ఎవరూ ఊహించని స్థాయిలో తెరపైకి తీసుకురాబోతున్నాడని ఇండస్ట్రి వర్గాల్లో వినిపిస్తోంది. కీలక పాత్రల్లో ఫహాద్ ఫాజిల్ అనసూయ సునీల్ తదితరులు నటిస్తున్నారు. భారీ అంచనాలు నెలకొన్న ఈ మూవీని 2024 జనవరికి ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు.



మార్చిలో పట్టాలకెక్కనున్న మహేశ్, రాజమౌళి కాంబో ఆర్ఆర్ఆర్ విడుదలై మార్చి 24వ తేదీకి ఏడాది కావొస్తుంది. ప్యాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదలైన ఈ చిత్రం 1200 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టింది. అంతే కాదు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తెలుగు సినిమా నత్తా చాటింది.

జవాన్ లోనూ ఈ చిత్రం ట్రెండ్ క్రియేట్ చేసింది. పైగా అక్కడ 100 రోజుల మార్క్సును దాటింది.. ఇటీవల లాస్ ఏంజెల్స్ లో గోల్డెన్ గ్లోబ్ అవార్డు అందుకుంది. 'నాటు నాటు' పాట ఆస్కార్ నామినేషన్స్ లోనూ చోటు చేసుకుంది. దీంతో చిత్ర బృందం అంతా సెలబ్రేషన్స్ లో ఉంది. దర్శకుడు రాజమౌళి అయితే ఇప్పటి అవార్డులు, ప్రశంసలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్నారు. దీనిని బట్టి చూస్తే రాజమౌళి మరో సినిమాను ట్రాక్ ఎక్కించాలంటే చాలా టైమ్ పట్టేలా ఉంది. ప్రేక్షకులు మాత్రం ఆయన నుంచి కొత్త చిత్రం ఎప్పుడొస్తాడో అని ఎదురుచూస్తున్నారు. ఎదురు చూడడం అంటే సినిమా విడుదల కోసం కాదు... సినిమా ఎప్పుడు ప్రారంభం అవుతుందో అని. సూపర్ స్టార్ మహేశ్ తో రాజమౌళి ఓ సినిమా కమిట్ అయ్యారు. ఆ సినిమా సెట్స్ మీదకెళ్లడం ఎప్పుడో అని అంతా ఎదురుచూస్తున్నారు. అయితే ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఓ గుడ్ న్యూస్ బయటకు వచ్చింది. మహేశ్ - రాజమౌళి కాంబినేషన్ లో ఈ చిత్రంలో జనవరిలో మొదలు కావాల్సి ఉందని వార్తలొచ్చాయి. అది కుదరకపోవడంతో ఫిబ్రవరిలో పూజా కార్యక్రమాలు మొదలవుతాయనే వార్త ఫిల్మ్ నగర్ లో చక్కర్లు కొట్టింది. తాజా సమాచారం ప్రకారం మార్చిలో ఈ చిత్రం పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభించడానికి ముహూర్తం కుదిరిందని చిత్ర బృందం నుంచి సమాచారం. ప్రస్తుతం మహేశ్.. త్రివిక్రమ్ సినిమాతో బిజీగా ఉన్నారు. మార్చి నుంచి రాజమౌళి సినిమా కోసం డేట్స్ కేటాయించారని, ప్యారలల్ గా రెండు సినిమాలకు మహేశ్ హాటింగ్ లో పాల్గొంటారని తెలుస్తోంది. యాక్షన్ అడ్వెంచర్ డ్రామాగా రూపొందనున్న ఈ చిత్రాన్ని కె.ఎల్ నారాయణ నిర్మించనున్నారు.

సస్పెన్స్ ట్రిల్లర్ గా భూతద్దం భాస్కర్ నారాయణ



కవీ చందుకూం లైట్ పాత్ర పోషించిన దర్శక 'భూతద్దం భాస్కర్ నారాయణ'. రాక్ సింగ్ కథనాన్ని. పురుషోత్తం రాజ్ దర్శకుడు. స్పెషల్ జంగాల, శరద్ కార్, కార్తీక్ ముడుపు నిర్మాతలు. భూతద్దం హైదరాబాద్ లో టీజర్ విడుదలైంది. 'పోలీసులకు చుక్కలు చూపించే ఓ సినిమా' కిట్టిన పట్టుకవచానికి డిడికెట్ భాస్కర్ నారాయణ రంగంలోకి దిగుతాడు. ఆ తరువాత ఏమైందన్నదే కథ. ప్రతి స్పెన్సరం ఉత్సాహ కలిగిస్తుంది. ఊహకు అందరి కథ, కథనాలతో ప్రేక్షకుల్ని ఉప్పెరికిస్తో చేస్తుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రధాన దర్శకులకు మంచి స్పందన వచ్చింది. టీజర్ అంచనాలు రెక్కింపు అయ్యాయి. మార్చి 31న ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నామని దర్శక నిర్మాతలు తెలిపారు. సంగీతం: శ్రీచంద్ పాపల, విజయ్ బద్దాని.

మైఖేల్ మూవీపై భారీ అంచనాలు



ఈ సారి మైఖేల్ తో నందిన్ కిషన్ పాన్ ఇండియా రెండో బాట్లు కొట్టేలా కనిపిస్తున్నాడు. నిన్న మొన్నటి వరకు ఎలాంటి అంచనాలు లేని ఈ సినిమాపై ఇటీవలే రిలీజైన ట్రిల్ అక్కడ లేని బజ్ క్రియేట్ చేసింది. 'ఇక్రమ్' తరహా కంటెంట్ కనబడటంతో ఎప్పుడెప్పుడు సిని ఈ సారి మైఖేల్ తో నందిన్ కిషన్ పాన్ ఇండియా రెండో బాట్లు కొట్టేలా కనిపిస్తున్నాడు. నిన్న మొన్నటి వరకు ఎలాంటి అంచనాలు లేని ఈ సినిమాపై ఇటీవలే రిలీజైన ట్రిల్ అక్కడ లేని బజ్ క్రియేట్ చేసింది. 'ఇక్రమ్' తరహా కంటెంట్ కనబడటంతో ఎప్పుడెప్పుడు సినిమా చూస్తూనే ఉన్నామని అనే కమినియన్టీ ఆడియెన్స్ లో నెలకొంది. రంజిత్ జయంకోడి దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ఫిబ్రవరి 3న రిలీజ్ కాబోతుంది. ఈ క్రమంలో చిత్రబృందం వరుస ప్రమోషన్ లో బజ్ బిజీగా గడుపుతున్నాడు. ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఈ సినిమా ట్రి రిలీజ్ కనెంట్ ను పెద్ద ఎత్తులో ప్లాన్ చేస్తున్నారు.